Módlcie się, módlcie się, módlcie się!

„Córeczko. Przygotowuję świat na Moje przyjście. Ale wiele dusz odwraca się ode Mnie. Wiele nie chce Mojej miłości, odrzuca świadomie zbawienie, przyjmuje zło. Posyłam Moją Matkę. Ona swoją matczyną troską obejmuje serca ludzkie. Ona całą swą czułość zlewa na was. Och, dzieci. Jak bardzo cierpi Jej Serce. Jest obolałe tak, jak i Moje. Tyle zła jest w sercach ludzkich. I wy, Moi umiłowani, jesteście atakowani przez zło. Ale nie poddawajcie się. Ja, Moich wybranych, umiłowanych, oddanych chronię. Ja was, dzieci Moje, otaczam swoją opieką i nie pozwolę, aby stała się wam krzywda. Proszę, abyście trwali na modlitwie. 
Dzieci - modlitwa! Ciągła i nieustanna modlitwa. Jakie to ważne. Modlitwa jest wzniesieniem się duszy ku Niebu. Jest wyjściem człowieka z siebie i stanięciem przed Bogiem w gotowości przyjęcia Go. Och, dzieci. Nawet nie domyślacie się, jak wielkie znaczenie ma każda modlitwa płynąca z serca ludzkiego. Dusza, która unosi się w modlitwie do Boga rzeczywiście i prawdziwie z Nim obcuje. Mając kontakt z Bogiem, który jest Miłością Doskonałą, jest przez Niego dotykana i przemieniana. Bóg oczyszcza duszę z jej słabości. Czyni to delikatnie, stopniowo, powoli. Ale im częściej się modlisz, tym częściej Bóg dokonuje w tobie oczyszczenia i przemiany. Dziecko. Modlitwa to jeden ze skarbów, jaki Bóg ofiarował każdemu człowiekowi. To jeden ze środków do uświęcenia. To również swego rodzaju tajemnica, jaka dokonuje się między Stwórcą, a stworzeniem. 
Dzieci. Pragnę zachęcić was, pragnę poprosić was: módlcie się jak najczęściej. Módlcie się sercem. Niech płynie z waszych serc modlitwa szczera, modlitwa żarliwa, prawdziwa. Rozmawiajcie ze Mną, jak z osobą, którą widzicie. Bo Ja jestem Bogiem osobowym. Chcę poprzez modlitwę dokonywać przemiany waszych serc. Chcę was przygotować. To, co już niedługo nastąpi, będzie dla przygotowanych przeżyciem miłości. Dla nieprzygotowanych będzie cierpieniem. Przyjdę na ziemię z potęgą Mojej Miłości. Jej wielkość, potęga i moc dla serc miłujących będzie szczęściem. Dla serc zamkniętych na miłość będzie ogromnym wyrzutem sumienia, tak bolesnym, że konać będą z powodu bólu serca i duszy, z powodu smutku własnych grzechów, z powodu zderzenia Wielkiej Miłości z brakiem Miłości. W takiej duszy zderzą się dwa światy. Tego zderzenia wielu nie wytrzyma. 
Dlatego dzieci, jeszcze raz proszę, jeszcze raz przynaglam: módlcie się, módlcie się, módlcie się. A modlitwa dokona przemiany waszych serc, a w konsekwencji - waszego życia. W wymiarze Kościoła dokonają się również zmiany. Dobro objawiające się w jednym członku, rozprzestrzenia się na całe Ciało. Uzdrowienia doświadcza cały Kościół. Im więcej zdrowych tkanek, tym szybciej uzdrawiane jest całe Ciało. Dlatego módlcie się, módlcie się, módlcie się. Pamiętajcie, że choroba może zaatakować z każdej strony. Tylko modlitwa może uchronić was od „infekcji”. Tylko kamienie, o których Moja Mama mówi w objawieniach są rzeczywistą siłą przeciwko szatanowi. Każdy z tych kamieni jest modlitwą. Wystarczy, że zaangażujecie serce. Wystarczy, że czynić wszystko będziecie z potrzeby serca. Wystarczy dzieci, że to serce będzie dyktować wam, który z kamieni podjąć. 
Dzieci. Serce. Serce ma wielkie znaczenie. Serce przybliża człowieka do Boga. Serce jest siedliskiem uczuć. Serce jest skarbcem Miłości. Czyniąc wszystko sercem, czynisz z Miłością, z Miłości i dla Miłości. A więc, w tobie samym tej Miłości jest coraz więcej. W ten sposób pozwalasz, aby mieszkała w tobie Miłość, żyła Miłość, mówiła Miłość, czyniła wszystko Miłość. Zbliżasz się do Boga, czyli Miłości. Napełniasz się Miłością. A twoja przemiana w Miłość ma swój wydźwięk w całym Kościele. To cały Kościół doświadcza tej Miłości, napełnia się Miłością, doświadcza przemiany. Ta Miłość dotyka inne członki Mistycznego Ciała i dokonuje się odrodzenie. Każda modlitwa, modlitwa pojedynczego człowieka ma znaczenie globalne, znaczenie dla całego Kościoła. Pamiętaj. Od twojej modlitwy zależy tak dużo. Módl się duszo miła Bogu. I pamiętaj, że samą modlitwą masz swój udział w odkupieniu świata, w nawróceniu grzeszników, w apostolstwie miłości i miłosierdzia. Módl się duszo sercem. Niech miłość wypełni serce twoje. Niech inne dusze doznają dzięki tobie uzdrowienia. Błogosławię cię duszo wybrana, umiłowana. Błogosławię cię. Jezus Chrystus.”
